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Корисна модель належить до галузі сільського господарства і може бути використана в 
рослинництві, овочівництві, комунальному господарстві, зокрема при вирощуванні продукції 
овочівництва у відкритому та захищеному ґрунті. 

Найбільш відомим і близькім за технологічною суттю способом приготування компостів на 
основі стічних вод є пошарове компостування з використанням сирого осаду і надлишкового 5 

активного мулу та наповнювачів: торфу, тирси, опалого листя, гілля, господарсько-побутових 
відходів з подальшою аерацією компостної суміші повітрям [1]. 

Недоліком відомого способу рекуперації осадів стічних вод є високі витрати на придбання та 
обслуговування компресорного та аераційного обладнання, а також використання тільки двох 
видів осадів стічних вод: сирого осаду та надлишкового мулу. 10 

Задачею корисної моделі є здешевлення технології отримання компосту на основі усіх видів 
осадів стічних вод, що утворюється на станціях малої пропускної спроможності (до 2000 
м

3
/добу). 

Поставлена задача вирішується завдяки тому що, пошарове компостування з в 
використанням сирого осаду, надлишкового мулу та наповнювачів: торфу, тирси, опалого листя, 15 

гілля, господарсько-побутових відходів, згідно з корисною моделлю, використовують відходи 
грабельного відділення, піскова пульпа, шлакові забруднення після дезінфекції очищених 
стічних вод з пошаровою обробкою ЕМ-препаратом - ЕМ Біоактив. Разом з сирим осадом та 
надлишковим активним мулом підлягають компостуванню й інші відходи очистки стічних вод, а 
саме: відходи грабельного відділення, піскова пульпа, шлакові забруднення після дезінфекції 20 

очищених стічних вод, які укладаються пошарово (по 20 см) разом з наповнювачами (або без 
них), причому кожен шар компостного бурту обробляються ЕМ-препаратом - ЕМ-Біоактив, після 
чого сформований бурт накривається покривними матеріалами і витримується протягом 3-6 
місяців. 

Джерело інформації 25 

1. ДСТУ 7369:2013 Національний стандарт України. Стічні води. Вимоги до стічних вод і їх 
осадів для зрошування та удобрення. - 10 с. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  30 

Спосіб приготування компостів на основі стічних вод з пошаровим компостуванням з 
використанням сирого осаду і надлишкового активного мулу та наповнювачів: торфу, тирси, 
опалого листя, гілля, господарсько-побутових відходів з подальшою аерацією компостної суміші 
повітрям, який відрізняється тим, що використовують відходи грабельного відділення, піскова 
пульпа, шлакові забруднення після дезінфекції очищених стічних вод з пошаровою обробкою 35 

ЕМ-препаратом - ЕМ Біоактив. 
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